

## 市领导走访慰问驻通部队子弟兵

## 军地同心共谱鱼水情深新篇章

**晚报讯** 建军节来临之际,昨天,市委书记吴新明,市委副书记、代市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋赴南通军分区以及启东、如皋等地,走访慰问驻通部队子弟兵。

在南通军分区,吴新明送上慰问品,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和全市人民向驻通部队广大官兵,预备役军人和民兵,以及全市烈军属、革命伤残军人、广大退役军人、部队离退休干部等,致以崇高敬意和节日问候,感谢大家长期以来为南通经济社会发展作出的贡献。他说,今年以来,全市军民团结一心,深入学习贯彻党的二十大精神,各方面工作取得明显成效。他希望驻通官兵深入贯彻习近平强军思想和新时代军事战略方针,发扬传统、发挥优势,不断提高履行使命的能力,为全面推进中国式现代化南通新实践再立新功。他表示,市委、市政府将一如既往地关心支持国防和军队建设,不断巩固发展军政军民团结的良好局面。

在驻启东某部队,吴新明深入部队训练场,了解军事训练和单位建设发展情况,向部队官兵送上慰问品,并与大家共进午餐。他说,广大官兵历经考验磨砺,取得了一个又一个好成绩,

特别是在专心训练的同时积极参与地方发展建设,充分展现了人民子弟兵过硬的素质、能力和作风。希望大家锚定建军一百年奋斗目标,忠诚砺剑、刻苦训练、向战而行,加快提高备战打仗能力。他表示,市委、市政府将倾力服务部队练兵备战,带着责任、带着感情,想方设法帮助解决好转业安置、随军家属安排、子女入学等切身问题,在全社会营造拥军优属良好氛围,奋力谱写军民鱼水情深时代新篇章。

张彤一行走访了驻如皋某部队,送去慰问物资。在详细了解营区建设、武器装备和官兵生活等情况后,张彤说,近年来,驻如皋某部队在狠抓军事训练的同时,大力弘扬拥政爱民的光荣传统,在维护社会稳定、应急抢险救灾、地方安全保障等方面发挥了不可替代的作用。她勉励全体官兵要继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的顽强作风,努力做到政治过硬、军事过硬、作风过硬、纪律过硬,以更高的标准、更有力的措施,为国防现代化和地方经济发展作出更大贡献。她表示,市委、市政府将一如既往地支持部队建设,用心用情解决好军人“三后”问题,希望军地双方建立常态化的“互通、互动、互建”工作协调机制,深化交流合作,持续巩固军政军民团结良好局面。

市领导周建新、王洪涛、刘洪参加走访慰问。**记者朱文君 李彤**

## 吴新明张彤会见中石油蓝海新材料有限责任公司筹备组组长李贵合一行

**晚报讯** 昨天,市委书记吴新明,市委副书记、代市长张彤在国际会议中心会见中国石油蓝海新材料有限责任公司筹备组组长李贵合一行。双方围绕进一步深化合作展开交流,表示将更好落实海洋强国战略,抢抓

长三角一体化发展等重大战略机遇,在新材料、新能源等领域加快推进合作项目,持续提升合作层次,实现互利共赢。

市领导王洪涛、王晓斌、凌屹参加会见。**记者朱文君**

助力新业态新就业群体成长成才  
今年新才学院招生100名

**晚报讯** 昨天,2023年江海新才学院招生简章发布,报名截止日期为9月10日。记者获悉,今年新才学院将继续面向快递小哥、外卖小哥、货车司机、网约车司机、网络主播等在内的新业态新就业群体招收100名学员,提供学历教育和免费技能培训,学分修满者可获颁专科或本科文凭,补助学费高达八成。

去年市委组织部、市财政局、市人社局、市总工会制定实施《南通市新业态新就业群体“助新成才”计划》,依托南通开放大学,在全国率先成立江海新才学院,并出资300万元设立了“江海新才”助学金,为新就业群体提供学历教育和职业技能教育相结合的“1+N”培训。学院设置了物流管理、行政管理、连锁经营与管理等专业,并提供建筑、机电、经管等专业的免费技能资格认证培训,去年首期录取了98名学员。

具有国民教育系列高等学历专科(含专科)以上学历,在江苏开放大学物流管理、行政管理专业进行2.5年

制本科学历学习,修满教学计划规定学分,颁发国家承认的本科毕业文凭。具有高中、职高、中专、技校等中等学历或以上学历,在江苏开放大学连锁经营与管理、行政管理专业进行2.5年制专科学历,修满教学计划规定学分,颁发国家承认的专科毕业文凭。毕业文凭均可在教育部学历证书查询网站查询,符合申请条件者可申请学士学位。

据了解,学费仍由个人先行缴纳,学费按照本科69元/学分、专科57.5元/学分的标准收取。“江海新才”助学金将对成绩合格、顺利毕业的学员进行学费补助,个人仅承担学费总额的20%。

市委组织部相关负责人提醒,新业态新就业人员可携有效身份证、毕业证书原件、《教育部学历证书电子注册备案表》(学信网下载)到南通开放大学招生办公室直接报名。报名相关情况咨询可拨打:0513-83559918、83559928。

**记者张烨**

利用见习实习拓展职业空间  
我市举行就业指导实习专场

**晚报讯** 前天下午,就业指导“咖”·“雇”说实习专场举行,北京大学、华中科技大学在通实习学生代表及通籍在外学子代表,与在通就业的学长姐代表、重点企业HR及就业指导专家们一起,就大学期间如何更好开展职业规划、如何利用见习实习更好拓展职业发展空间、数字化时代下的就业机遇与挑战等,进行分享和探讨。

暑期是高校学子来通回通的高峰。为进一步宣传推介南通发展环境及人才新政,我市相关部门利用这一时机组织举办高校学子暑期南通行活动,通过实地参观紫琅湖、紫琅科技城及创新区青年人才驿站,近距离感受南通“好通”的发展环境、蓬勃向上的创新活力;实地参观中天科技集团,了解企业发展情况及人

才需求情况,并举行就业指导“咖”·“雇”说实习专场活动,为全方位推动南通经济社会高质量发展汇聚青春力量。

作为南通与高校合作战略的参与者、实践者,来自北大、华科大的学生已经在相关部门跟班实习了3周,“通过实习,我对自己的专业有了更深的认识,真正把产业和经济贯通融合。”就读于华科大经济学院产业经济学专业研一的王怡然,在市商务局的实习中了解了不少南通的产业分布和企业情况,在当天上午的参观中也感受到了南通对于人才的期待,“我一开始就打算到长三角地区就业,也因此选择了来南通实习,南通的友好热情让我觉得,有机会的话,可以来贡献一点个人的力量。”

**记者何家玉**

## 慰问信

驻通中国人民解放军、中国人民武装警察部队和“南通舰”全体官兵,军队文职人员,民兵预备役人员,军队离退休干部,全市烈军属、转业复员退伍军人:

军旗猎猎、岁月峥嵘。值此中国人民解放军建军96周年之际,中共南通市委、南通市人民政府代表全市人民,向你们致以节日的祝贺和诚挚的慰问!

96年来,人民军队始终坚持党的绝对领导,不怕流血牺牲,历经硝烟战火,一路披荆斩棘,为民族独立和人民解放、为国家富强和人民幸福建立了彪炳史册的卓著功勋。历史和实践充分证明:我们的人民军队是一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,是一支党和人民完全可以信赖的英雄军队,是一支无愧于党、无愧于人民的威武之师!

近年来,驻通部队和“南通舰”坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锚定建军一百年奋斗目标,坚决贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,全面加强练兵备战,军队现代化水平和实战能力显著提升。广大官兵视南通为故乡,情系南通人民,主动承担疫情防控、抢险救灾、应急处突等急难险重任务,积极助力南通高质量发展,推动双拥传统在江海大地薪火相传、发扬光大,以

实际行动唱响了军民鱼水情深的时代赞歌。在通军队离退休干部、烈军属和转业复员退伍军人初心不改、本色不变,甘于奉献、担当作为,为南通经济社会发展作出了重要贡献。在此,向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意!

当前,我市正深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实省委十四届四次全会精神,按照市委十三届六次全会部署要求,紧紧抓住高质量发展这个首要任务,求真务实、敢为善为,加快打造全省高质量发展重要增长极,扎实推进中国式现代化南通新实践开好局、起好步。我们将以纪念延安双拥运动80周年为契机,以争创全国双拥模范城“八连冠”为引领,持续深化国防动员准备,推动军民融合深度发展,打造“通通优”服务品牌,用心用情解决好部队官兵实际困难,全力做好拥军优属工作,着力提升军人军属获得感幸福感,不断巩固和发展军政军民团结的大好局面。

立足新起点、迈上新征程,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,军地合力、军民同心、携手并进,奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章!

祝同志们节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共南通市委 南通市人民政府  
2023年7月31日